

2021 年 1 月 29 日

給院友家人的信（八十三）

親愛的院友家人及朋友：

## 疫情最新消息

目前疫情沒有改變，情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
2021 年 1 月 29 日 新增確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自 2021 年 1 月 21 日 累積確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0
疫情	沒有爆發	2021 年 1 月 21 日 宣告疫情爆發	沒有爆發

## 家人賀年錄像

感謝已送交錄像給我們的家人，如果你有興趣為你的摯愛製作賀年錄像，請於 2 月 5 日星期五前交給我們，我們會在 2 月 8 日開始分別播放給院友觀看。錄像限於十分鐘以下，如果一個家庭分別製作了幾段錄像，請先將它們結合成為一個少於十分鐘的錄像才電郵給我們。榮基護理中心的家人可以將錄像電郵至 [chfamilyvisit@wingkei.org](mailto:chfamilyvisit@wingkei.org)，翠景的家人可以電郵至 [gfamilyvisit@wingkei.org](mailto:gfamilyvisit@wingkei.org)，如果你們使用 Google Drive 發送錄像給我們，請確保任何獲得連結的人都可以觀看，或首先上載至 YouTube，謝謝你們。

感謝你們為榮基禱告。

*我將耶和華常擺在我面前，因他在我右邊，我便不致搖動。  
因此，我的心歡喜，我的靈快樂；我的肉身也要安然居住。  
~ 詩篇 16:8-9*

譚宋品潔  
行政總裁